
Zápis z jednání v§boru addftru at}etiky
PSK O}yrnp Praha, z.§. č. 20Z6í4

Ene: 13. 4, 282&

Uca§tnlcl:
Čflerrové rrýbortl:

Micha| Knčrnáň l-enka Ondrašíková, .|indřich Linhart, Jiří Novák" Jakub Jecřl

Program:
3". Vo|ba aapl'sovatete a ověřovatele zápis

2" Zésadní,3koty \nýh6ru v novárn řurrkčnírn období
3" F|ára práee pro rok 2S26
4" Kl§ a aktuální stav výběrtl čfrenských příspevků a dalšíeh plateb
§" Fřipravenost odd{lu rra drářrovora sezónu
6" Různé

Průběh !ednáníl
"lednání byio aařrájerro ve 3.4:3.5

1, Volba zapisovate}e a ověřovatele zápis
Zapisovate|ern by| zwlen Micřrail Krčmář" ověřovatelern Lerrka Orrdrašíková

Členové yýhsnr.l konstatovali, ře byíi řádně upraveny *echny informační kanáiy {oddíiová adresao

výbororrýW& pnáva v N§ ČA§} na nové s|oženíyýbcru.

2. Zásaďní úkolyvý,boru v novém funkčním období
Č|errovÉ vYboru prodisř<tltovaii zák{adní úkoly pro své ňrnkčrrí období" Fovažuj'í aa ně především:

Vyhodmotení reá|né situate oddf,Ntl - čeho rnl3že oddíl reá|ně dosátrngut při or,lezenó spo|r,rpnáci s C§,
jak$ js§u adr<$e zévodr*íků, kolik 3"icřr reóině reotřebujerme nap{nění družstev dosBě|ých, juniorů,

dorcstencr} a žactvao kolik na to potřeblljeryre tre*rénů,."

§kryromitká stahilinate oddfiu - če[<á nás investict do eí{ové karnery {korree licwtce 202S}, 2§26 ještě
hladelnt atrátoví, 2027 už ryrusínne b,ýt wrovnarlť, abychorn přebytek a neinulých let rrnořriil částečně
u,tnatit za kamenu a nethroziii stabi|itt"r ffinancí kflubu. znarrrená to připnavit a pnojednat s č|emsk<x.l

aáktadneu rrotoý systénr příspěvků {variarrty}. Zajisti pořádek a přehlednost vt výdajíeh, př{irrrectr a

rraajetku oddfiu. Aktivmť práce s §ranty: FrůbĚžně s|edování náktadů z hiled§sil<a úhrady z jedmot|ivých

6rantů" §|edováreí a optimalizace parannetrů stanCIvovárrí výše grantů pnr násltdující roky,

Flné rozyinuď a vydfití systérrrtr ltN§ * ťla§ta\r€ní procesů pro vytlžití systérreu"

Frávnf stahilita * vyřešerať stávajíc{ch právních spori}, pnorrrítnutí jelich výsledil<r} do fungování oddíiu"



Fersortái*Í sltuace * aKivní aapojení trerrérů a ost*tních č!ent} oddí}tr dCI č§nnosti č!enů" eo rnt}ženne

nahíd*otlttrenéŇrn, co ostatnírm člent}rrr" co nnůžeme rísltat od č!enů, od rodiěů" ehcerne nové atfety,
jsrrre schapni je vstřebat?

§ekpreaentase addíltt - pnůhěžnrá aktt"talizace všech infermačrtíekr kanátt} odd§tu a jejieh
prováaanost. Adaptace rra tcennunikační evyktosti rnlad,ých čtenů.

3. Pián práce pro rok 2a26
\Fýbor se dohodt na pnavideln,ých tenrrrírrech sehůzek druhé útený v nněsíci 14:t5 až 16:W" V přfipadě

potřeby ie nnCIŽnost terrtc term§h upnavit, Foarártky na jedni*ní vphort* ht*dott publilecvártv na obu
puhtikačníeh platformách eddflu: na webtl a v Kl§.

Flán pri*ce - hlavnÉ témata jednotlirrýcFr jednání:

lt. Q. * dráhové soutěže druřstev, kls návaanó procedury hospodaření

l §uhen - ekonemické vÝstedkv prvnťho čtvrtletí, platby pĚíspěvkr}" plathy aa skříňky, sot"tplsky

družstev
* květen - innpternentaee rrornýeh srněnnie kltrbtr, prezentace eddíltl - náwh systérrnu, verifikace

údajů ls Č*s dle xts
* Čerrren - p!ánovená sotlstředění, předst*va o stnr,rletuře nového §ystérnu č*ens*aých příspěvků,

infonrrraee c stavu právn€ch sponů

llt. Q" - ukončovéní RTC a přechod na ner*rý, zrněmy tréninkowých skupin, náber nových č}errů

" Červenee - vyhodnoeení prué části seaóny, hospodaření v 1" poletí" preaefitace cddítu *
aktlrá§ní stav

l §rpen * přípnava na náhor (ternrnín, infonrrtace, trenérsx<é aabezpečení}" systénrrr čtenských
příspěvků * kvantifikace

* řóřť - rajištěrrí pronájt,nr.t spontcvišť v airlní seaórlě, výsled§ nábertx, zajištění rrstt*pů nouÉctr

čtenů do kl§

1\j" Q- - nový R§ * doladění T§, přesttlpy, příprava čtertst<é se}rr}ze- frna!íaace s§térrrtl ělenských
příspěvků

e Ří}en * hespedaření po třeeh čtvrttetich, aktttálrr6 stavtrénirtk*uýeh sk*piq příprava rra
halovou §exól,tu, přestupry, plánevaná soustředění, aajlštění ř,a!cvé seaóny

l Lístqpad * stancvení terrníntl členrsisé sehůae a její aajlštění
* Frosirree-finá}nrí návnh systétttt* čtensloýeh přřspěvků, apnáva g čínrtesti wýhorun- očekávan,ý

wfu}edek hospodařerrí, le*ntno*a rit<oltl před čtenskor.l schtiaí, rajištění členská schťtze

4, KlS a aktuální stav qfběru členských příspěvků a dalších plateb
Jiří ltlovák předl*řilvýhoru překrled p}ateh a d}uhů d}e K!§ v tetošrr§rn roee;

Čtrertské přísp§vicy {splatnost 3X" 3" e026}:

Fředepsáno bylo 1 EM tis. Kč" uhraaerrc X ?§tr tt§. Kč, ti. 6E"51%. ltlejrtižší podíl eaplacenýeřl
příspěvlcŮ (35"68 96} představuje skupina plátců s předplsern 6 50O Ki eořlsot"t č[enovó dospěíí a



rniádež bez bonifikace za závodní aktivitu" Zde ilze předpokláda\ že značná část neplatiči}, jsotl

Č|enovÓ, kteří jiř netrómují a rrezt3častrrí se spolkového života" |eč č|enswí jirn neby|o dosud ukcrrčeno.

f{á§emné aa sffiŘy: Fředepsáno bylo 22.? t§s. Kč" uhraaen<l {splatnost 31,, í," aOZ§} 1§5 ti§, KĎ tj"

74%.t zde |ae předpokládat, ifly§skY oodí| nep|atičů, kteří ukonči|i činrrost.

F|atby za janmf suustředěraí {Fflesďlinger, Viplerová, Kďrnář} by|y v plnÉ výši {3,34 ti§. Kč} uhraaeny"

§eřt§lm€ za iičast našich atletr} raa veřejmých aávodectri byl<l předepsárno v celkové v,ýši Z8"4 tis" Kč a
uhnaaeno k aktuá|rrírnu dattl tl částre 26,9 ti§. Kč {§4"72 ?6}" Zbývajfuí částka 3" Sffi Kč ie adresraě

wyn,láhána. Lze konstatova\ ře platby staÉoynéhg přes Ki§ se osvědčilo.

\óíbor konstatuje, že je nezbýtné ptskytnout eásadní knoky pro r.lkončerrí č|errswí č|enn}, kteří
diouhodobě nep|nísvé č|enské pvinnosti a aajistit" aby nevznikaNi noví Jiff lt{gvák předložil návrlr

dvou dokurltentl3 pro ukgnčeníčlenství dlouhodoh,ýth neBNatičr3 a přestupujícíařr čNenr}, Fo drobnýcřl
úpravách.

tlmry:

[V{- KrČmář zašle imforrrqaci o ukončení čilenství dlonrhodobě neaktivnírn členůrrr {tenrmin 2E, 4"} a dotaz
na podržerr{ čleraství atfletůr"yl" kteří přestollpili v jarnl'rlr přestupnírn terrnírlu

5. Připravenost oddílu na dráhovou sezónu
lŤbon hyt infor,rnován o reaigmaci M" l{an,an§ na m{sto vedoucího dnužstva junioŇ. Frůběžná jednrárrí

o jeho nahrazení zatírn neby|a úspěšná" Vše dořeší M" Krčrnář na trenérské radě 22. jt- 20u6.

\řýbon schváiil hostování našich čienů:

o Suchá Niko| - rnládež do IJSK Fnaha

. Širnková Tereaa * rnládež do il-i§K Fraha
o Bedrrářová Markéta - nliládeĚ do {J§K Fraha
r Bohuňková Jtalarra - dospě|í do §C Radotín
r §i<áilová Anna - dospěilí do SK Aktis Praha
r Fo|da CIndř$ - rrrtródež do i.!§K Praha
r Cowan Sllatthew Martin * nr|ádeĚ §K.Nesenioya

l Váňa Marek-dosBělíTJ Soko| }ir:adec Knátové

t jindna Fetr*dospě!íTJ Ltkonnotiv€Trutnov

\í,ýbon zarrrít| htlstování naš§c[.l členů:

r Bohuňktwá 3o|ana * rntádež do l.t5K Fraha
o probst il§oeil * rnNádež do ti§k praha

. Malina jakub - dospěl{ {.JSK Praha

\frýbor schvá|ii hostovánív družswech Olyrrnpu těeřrto aávodrríků:

. Čada Adarn*dospě|íz Dukla Fraha
l Felchalovtá Lada - dospěií z TJ Lokorrrotiva Tnutnov



* t"irubÝ Radovan *desprělíaT,! \f§Tábor
o §asínrels F*§ip * dospě!í z AK ř{odonírt

x l. ".o CeruenÝ Jorráš - m!ádež Atíetika F*ostivař

c Voeíltca Vo}těeh * d*spě!í §K §pon,t§ng Fříbrann

c Mtlsilová fůikola*dospělíAtletikaJihlava

" Š_totldková Pavia *dospělíAK Lt*dvíka Daňka Btanslto

c Kt*bátová jr*tie * dospě!í Atletřka Klatovlp

c Koktavá lvana * dospěíí Atletika Foruha

6, Různé

Hospadaření oddílu k datu konáni schůzl<y:

r Nálstady 1 276 §9S Kč

l VÝrrs§V 2 216 $4,7 Kč

z teho
o §tartovné 244 55& Kč

o ňenské příspěvtey 1242 75S Kč

a Gnantl §Ofi CW Kč

o Zisk S4& 34?,7e Kč

ověřovatelzapisovatel


